

NOTA ACLARATORIA EXPDTE 08/2024/CON SUMINISTRO DE LOTES DE MATERIAL TEXTIL DE PROMOCIÓN PARA ACTIVIDADES Y EVENTOS DE LA DELEGACIÓN DE DEPORTES DEL AYUNTAMIENTO DE DOS HERMANAS.

Por el presente advertida errata en las características técnicas de uno de los elementos que conforman el Lote 3, se significa que donde dice:

“3 B. Zapatillero:

- ✓ Zapatillero de poliéster con cremallera y ribete de refuerzo.
- ✓ Asa lateral de transporte.
- ✓ Medidas 35*16*15 cm.
- ✓ 100% algodón, punto liso, mínimo 165 gr/m2.
- ✓ Serigrafía a un color (19*8,5).
- ✓ 2 colores.
- ✓ Pedido mínimo 250 unidades.”

Debe decir:

3B. Zapatillero:

- ✓ Zapatillero de poliéster con cremallera y ribete de refuerzo.
- ✓ Asa lateral de transporte.
- ✓ Medidas 35*16*15 cm.
- ✓ Serigrafía a un color (19*8,5 cm.).
- ✓ 2 colores.
- ✓ Pedido mínimo 250 unidades.